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Російські погрози

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Росія не досягне своєї цілі погрозами про системні удари по Києву, подібні заяви більше

схожі на "конвульсії" і прояв слабкості.

Про це на YouTube-каналі сказав колишній міністр закордонних справ Дмитро Кулеба. На

його думку, завдяки таким погрозам "Путін виглядає сильно, а ті, кому війна не подобається,

кому не подобається, як керують Росією, отримують чіткий сигнал сидіти мовчки".

"А ті, хто вимагає ще більше, ті, хто вимагає "прикінчити Україну", отримують ту картинку,

про яку вони мріяли", - сказав Кулеба і додав, що саме тому Путін це й робить.

Колишній міністр завернув увагу на те, як саме новина комунікується. "Тут є

пропагандистський ефект шоу. Максимально понагнітати страх, показати, що все, Росія

розчохлилася і буде щось робити нестримне. Це не прояв сили, це прояв слабкості. Це не

прояв здатності Росії нас зламати. Це прояв її здатності просто випити ще більше нашої

крові, зруйнувати ще більше наших домівок", - підкреслив Кулеба.

Він не виключив, що президент США Дональд Трамп закличе російського диктатора

Володимира Путіна не гарячкувати.

"Росія не досягне своєї цілі цією погрозою. Це вже конвульсії, ця триразова спроба рявкнути

"ура". Це читання з аркуша від Путіна про те, що Україна зараз розсиплеться, що все, колапс,

на межі. Істерика про те, що зараз ми там всіх розбомбимо. Це все слабкість", - наголосив

Кулеба.

Як повідомляв УНІАН, раніше Міністерство закордонних справ Росії анонсувало системні

удари по підприємствах українського військово-промислового комплексу в Києві. Там навіть

закликали іноземних дипломатів поїхати з української столиці.

У відповідь на це Міністерство закордонних справ України заявило, що  загальний рівень

безпекових загроз з боку Росії для Києва та інших міст залишається таким же, як і раніше.

РФ чітко знала ціль: експерт розкрив, по чому насправді вдарив "Орешник" у Білій

Церкві

Ситуація у війні дронів змінюється на користь України, - Die Welt

Удари по Києву можуть бути лише частиною ширшого літнього плану Путіна, - Bild

війна в Україні
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ОСТАННІ НОВИНИ

13:00 "Золоте" тісто для смажених
пиріжків: зовсім без дріжджів, але ніжніше
за пух

12:58 В Італії готель відмовився налити
клієнтці воду з-під крана: що вирішив суд

12:52 Старе іспанське прислів'я розкриває
секрет справді сильної жінки

12:39 Жодних шансів для "Шахедів": в
Україні випробували новий ракетний дрон-
перехоплювач

12:37 Справжня легенда: названо
найпопулярніший новий кросовер в Україні

12:31 Білоруси критично не хочуть
воювати, тим паче з Україною, - активіст

12:30 Європа має припинити
виробництво елітних ракет "от-кутюр", –
комісар ЄС

12:20 Відомий український актор-воїн
схуд на 40 кілограмів і поділився своїм
секретом

12:15 8 звичок впевнених у собі людей, які
роблять їх сильнішими за оточуючих

12:12 "Як студенти після вечірки": нардеп
попередив про ризики для нового траншу
МВФ

12:05 Геніальний трюк: для чого насправді
сантехніки кладуть пляшку в бачок унітазу

12:02 В Україні з'явилося нове свято: як
воно пов’язане з фестивалем "Червона
рута"

12:00 Пінгвіни засинають у
найнесподіваніших позах: учені показали
відео

12:00 Точний місячний календар робіт на
городі: коли проводити посадку в червні

11:57 Попрощайтеся з павуками: аромат
цієї рослини відлякає їх назавжди

11:52 Росія обмежить експорт дизелю та
авіапалива через українські удари

11:49 Ці знаки Зодіаку ось-ось відчують,
що "чорна смуга" залишилася позаду

11:34 Не тільки дорога Скандинавія: 12
найкращих місць у Європі, щоб втекти від
спеки цього літа

11:31 В останні дні весни погода в Україні
відчутно зміниться, - синоптикиня

11:23 Кравець вперше розкрила всю
правду про дружбу із Зеленськими під час
війни

11:15 В Україні стрімко дорожчає земля:
скільки коштує гектар зараз

11:12 В Росії розробили "мега-
кукурудзник", оснащений одразу трьома
двигунами (фото)

11:12 Треба перетягнути лиш 1 сірник, і
рівність стане правильною: математична
головоломка

11:08 Викликає алергію та має різкий
запах: на Одещині помітили небезпечну
рослину

11:07 Ці птахи схожі на ластівок і
допомагають знищувати цілі зграї комарів

11:01 "Ми стали схожими": The Economist
спрогнозував, доки триватимуть бойові дії
в Україні

11:00 Який сік найкорисніший для серця:
може знизити тиск за 14 днів

11:00 Отримати бронь стане ще
складніше: у кого в червні 2026 можуть
відібрати відстрочку

11:00 Через ці продукти утворюються
камені в нирках: що не можна їсти людям із
групи ризику

11:00 Отримали відмову на
кредит? Зверніться до нової кредитки
О.Картка від Ідея Банк – до 500 тис. грн
миттєво

10:57 У "ПриватБанку" подорожчали
долар і євро: курс валют на 27 травня

10:47 Найщасливіша країна світу шукає 16
охочих для безкоштовного гастрономічного
туру

10:46 Скільки дарувати на весілля в
Польщі родичам і друзям: названо суми

10:38 Цінники перепишуть вже влітку:
експерт назвав продукти, які
подорожчають

10:24 У банках та обмінниках
подорожчала валюта: скільки коштує
долар в середу

10:23 Куди зникли квитки до
Польщі: пояснення "Укрзалізниці"

10:20 The Economist: Зеленський наказав
готуватись до ще 2-3 років війни

10:19 Укргазбанк може допомогти
Фірташу уникнути стягнення 4,3 млрд грн, -
ЗМІ
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Війна в Україні . Мобілізація з 1 червня . Відстрочка від мобілізації з 1 червня . Бронь від мобілізації в червні 2026 . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Дніпра . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва . Новини Одеси

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Укрзалізниця . Яка пенсія при стажі 30 років . Чи входить у стаж робота в Росії .

Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію . Тарифи на газ . Яка буде пенсія, якщо стаж 35-37 років

Прогноз погоди . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі . Погода на тиждень

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Календар рибалки на травень 2026 . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра

Лайфхаки . Як зробити сметану вдома . На що клює карась в червні . Як правильно та безпечно спиляти сухе дерево .

Як відмити сковороду від нагару за копійки . Як зняти набряк ніг у домашніх умовах

Яке сьогодні свято . Що гріх робити на Вознесіння 21 травня . Коли День вишиванки 2026 . Церковне свято 26 травня .

Церковне свято 24 травня . Церковне свято 27 травня . Коли Літній Миколай 2026 . Церковний календар на червень 2026 .

Церковний календар на травень 2026 за новим і старим стилем . Церковне свято 25 травня

Lite . Рецепт . Мода . Астрологія . Магнітні бурі . Свята . Зірки . Стосунки . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Кіно

Сад-город . Що посадити на ділянці від кліщів і кротів . Як назавжди позбутися дротяника . Що не можна удобрювати золою на городі .

Як позбутися слимаків . Чим підживити кущі смородини для великого врожаю . Що покласти в лунку під час висаджування кабачків .

Як позбутися кульбаб на ділянці . Що посадити біля помідорів від білокрилки, попелиці та колорада .

Місячний посівний календар на червень 2026 . У якому місці не можна садити аґрус . Коли садити квасолю у відкритий грунт .

Як приготувати добриво для томатів . Як правильно підв'язувати помідори

Рецепти . Шкільна піца . Вафельний торт
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